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Sekilde surtunmeli yatay dizlemdeki K cismi ile surtan-
mesi onemsiz egik duzlemdeki L cisminden olugan du-
zenek sabit v hiziyla ok yonunde hareket etmektedir.

K cismi ile yatay diizlem arasindaki sirtinme kuv-
veti F_, cisimler arasindaki ipte olugan gerilme kuv-
veti T, L cisminin agirhg1 da P olduguna gére, bun-
lar arasindaki iligki agagidakilerden hangisidir?
(Makara surtunmesi onemsizdir.)

AP>T>F, BP=T=F, CP>T=F,

D)T=F,>P EP=T>F
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Sekil-l deki m kutleli cisme yatay ve sabit F kuvveti uy-
gulandiginda cisim v sabit hiziyla hareket ediyor.

Cisme ayni surtunmeli ortamda $ekil-1l deki gibi ya-
tay 2F kuvveti uygulandiginda ivmesi 1 m/s? oldu-
guna gore, yuzeyin sirtinme katsayisi kagtir?

(g = 10 m/s?)

A) 0,1 B) 0.2 C)o03 D) 0,4 E) 0.5

Sekildeki K ve L cisimlerine surtinmesi nemsiz yatay
bir yolda 40 N luk sabit F kuvveti uygulandiginda sis-
temin ivmesi 5 m/s® oluyor.

Buna gore, 2 kg kitleli K cisminin L cismine uygu-
ladig) kuvvet kag N dur?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 20 E) 10

Yatay ve surtunmesiz diz- a=2m/s?
lemde bulunan K ve L ci- " : .
simleri 12 N luk yatay F :ﬁ F=12N
kuvvetinin etkisiyle 2 m/s?  SErRTermTmoTTTS

lik ivme ile sekildeki gibi ha-
reket etmektedir.

Buna gore, K ve L cisimlerinin katleleri m, ve m_
agagidakilerden hangisi olamaz? (g = 10 m/s? dir))

my (kg) m, (kg)
A) 4 2
B) 4 3
C) 5 1
D) 3 3
E) 2 4

Suntinmesi 6nemsiz makarayla olug-
turulan sekildeki sistem serbest bira-
kildiginda, m, ve m,, kutleli cisimleri
birbirine baglayan ipteki gerilme kuv-
veti 15 N olmaktadr.

N e -

m, = 3kg olduguna gére, m, kitle- e
sinin ivmesinin yoni ve giddeti igin
ne séylenebilir? (g = 10 m/s?) m, =3kg

A) 1 yéninde, 1 m/s? B) 2 yonunde, 1 m/s?

C) 2 yoninde, 3 m/s? D) 1 yoniinde, 5 m/s?

E) 2 yéninde, 5 m/s?

Sekildeki 2m katleli cisim
ile 3m kutleli cismin yu-
zeyleri arasindaki surtun-
me katsayisi 0,5 tir.

Zemin sirtinmesi 6nemsiz olduguna gore, 2m kat-
leli cismin 3m kutleli cisimden ayrilmadan hareket
etmesi i¢in yatay F kuvveti en fazla kag mg olmali-
dir? (g; yergekimi ivmesidir.)
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Sekildeki surtunmesi
onemsiz ortamda sis-
tem hareket halindey-
ken ipteki gerilme kuv-
veti 30 N olduguna go-
re, m, katleli cisim kag
kg dir? (g =10 m/s?)

A) 6 B) 5 C)4 E)2

Dusgey kesiti verilen surtinmesi 6nemsiz dizenek-
te K ve L cisimleri sekildeki gibi egik diizleme para-
lel F kuvveti ile gekildigine gore, ipte olugan T ge-
rilme kuvveti kag N dur?

(sin37° = 0,6 ; cos37° =0,8; g = 10 m/s?)

A) 4 B) 5 C) 10

D) 12 E) 20

m ve 2m kutleli cisimlerle kurulan sekildeki dizenek-
lerde, cisimler serbest birakildiktan bir sure sonra bag-
lanti ipleri X, Y, Z noktalarindan kesiliyor.

Buna gore, ipler kesildikten sonra K, L ve N cisim-
lerinden hangileri diizgiin dogrusal hareket yapar?
(Surtinmeler ihmal ediliyor; sin30° = 0,5)

A) Yalmz K

B) Yalmz L C)Kvel

D)Kve N E)K,Lve N

10.

11.

12

Sekildeki sistem 50 N luk kuwvet ile do-
sey dogrultuda yukanya dogru gekiliyor.

TTrl-ason

F‘L(t' 3kg
Buna gdre, ipteki gerilme kuvveti kag _
N dur? »
(Surtinme énemsizdir, g = 10 m/s?) | 1kg
A) 5 B) 8 C) 12,5 D) 15 E) 22,5
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Yatay dizlemde bulunan bir cisme etkiyen kuvve-
tin, cisme kazandirdig! ivmeye gore degisim grafi-
gi sekildekilerden hangileri glamaz?

A) Il ve lll

B) Ivelll C) Yalmz Il

D) Yalmz Il

E) Yalnz |

2 kg katleli cismin hiz-zaman
grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore, cismin kuvvet-
zaman grafigi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 4 FIN) B) v F(N)
20
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C) 4FN) D) 4 FN)
10
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: 2 46 1 ™
E) 4 FIN)
10
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13. $Sekildeki gibi birbirine CEVAP ANAHTARI
bagh esit kitleli X, Y ve Z
cisimleri 1 yonunde sabit 1. C 2. A 3 4
hizla hareket etmektedir. 5 D 6. C 7 A A
9. E 10. C 11. E 12. C
. 13. A
X ile Y cisimleri arasindaki ip koptuktan sonra Y ile

Z cisimlerinin ortak hareketi igin agagidakilerden
hangisi dogrudur? (sin30” = 0,5)

A) 1 yénunde duzgun yavaslar,durur.

B) 2 yoninde duzgun hizianir.

C) 1 yoniinde sabit hizla gider.

D) 2 yénunde sabit hizla gider.

E) 1 yonunde duzgun yavaslardurur ve 2 yonunde
hizlanr,




